11Iro

HUmMmsa: Onvra BaHOBHA
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.05.2009 13:00:37

dopmupoBanus 3akiT049enusi Bpada: 31.05.2009 16:31:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93403/answer/93404




YBaxaemas Omnbra MBanoBHa! CpouHO 00paTUTECH K YPOJIOTY, 3TO MOXKET OBITh II0UeYHas KOJIUKa.
Bo3MoxHO, moTpebyeTcs rocnuTanu3anusi. Heo6xogmuo cpouHo BeIOTHUTE OAK, OAM, 6u0XrMuio
KPOBU (KpeaTMHUH, MO4eBMHa), Y3U (04eK U MOYEBOro My3kIps). Yaauu!



